

МАРШРУТНА КАРТА

ВІДКРИТТЯ КЛУБУ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ

В ЗАКЛАДІ ОСВІТИ

у 2019 - 2020рр.



За 2018-2019 рр. ми провели більше 10 000 годин волонтерських тренінгів в більш ніж 300 навчальних закладах України.

Головний висновок, що ми зробили - вам це треба!
Треба всім! І дітям, і батькам, і вчителям!

Ви кажете **#Хочубутифінграмотним**, щоб допомогти своїм дітям, своїм учням стати фінансово грамотними.

Ми порахували, що 150 клубів фінансової грамотності ми відкриємо за наступі 3-4 місяці (на сьогоднішній момент їх вже 57).

Тому ми підняли свою планку до **#1500_КлубівФінансовоїГрамотности** - стільки клубів ми хочемо відкрити до кінця 2020 року!!!

Для цього нам потрібні партнери, які готові разом з нами в своїх школах відкривати такі клуби.

Ми звертаємося до випускників шкіл - допомагайте створювати такий клуб в своїй школі, яку ви закінчили, давайте запустимо проект, який буде працювати протягом багатьох років, надаючи дітям практичні навички, які знадобляться їм на протязі всього життя

Ми, звертаємось до директорів шкіл - приймайте рішення про відкриття такого клубу в своїй школі, через 1 рік ви отримуєте новий рівень процесів розвитку і дітей, і вчителів, і батьків, їх участь в процесі розвитку школи та в спільних проектах.

Ми, звертаємося до викладачів - відкритий такий клуб в своїй школі, ви самі станете фінансово грамотними, ви отримаєте процес командо-утворення в класі, побудований на принципах партнерства і взаємовигідності. Ви отримаєте підвищення зацікавленості дітей до навчання. Батьки стануть вашими справжніми партнерами.

Ми звертаємося до батьків - допомагайте відкрити такий клуб в школі, де навчаються ваші діти, ви підготуєте їх до життя в реальному світі. Цей клуб навчить ваших дітей знати всі свої життєві капіталі (час, гроші, відносини, знання, зв'язки) та вміло їх використовувати. Цей клуб навчить ваших дітей цінувати вас, тому що вони починають розуміти вартість коштів і кількості праці.

Лише разом **#Мі змінюємо країну**

Запрошуємо до співпраці освітян, батьків, представників органів місцевого самоврядування та всіх зацікавлених!

Реєстраційна форма для відкриття такого клубу тут:

<http://qoo.by/5iAF>